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Vizualizace dětského centra Na Průhonu z dílny architektů z Projectstudio8. 

Objekt s víceúčelovým využitím by měl být zbudován poblíž lesa. 
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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,  

prázdniny se přehouply do druhé poloviny. Někteří již mají po dovolené, 

jiní naopak letní odpočinek teprve očekávají. Sem tam se najdou děti, 

které s těšením vyhlíží druhý zářijový den, kdy po dvou měsících opět 

usednou do školních lavic. Budoucí prvňáčci zpravidla ani nevědí, do 

čeho jdou, a tak se těší tím více. S přibývajícími léty však člověka tento 

kouzelný paradox povětšinou opouští, což je naprosto normální, 

přirozené. I letní počasí můžeme letos označit za standardní – 

tuzemskému létu již adekvátní. Dlouhotrvající tropické teploty občas 

vystřídají bouřky doprovázené spíše vydatnými dešti, s nimiž většinou 

přichází také příjemné ochlazení. Musím však přiznat, že po letošním 

červnu, kdy se částí naší obce prohnala velká voda, mám 

z meteorologických predikcí předpovídajících déšť pramalou radost, oč 

nervóznější musí být tamní obyvatelé… Jenže strach a hořekování, ať 

jsou jakkoli oprávněné, moc živlu nezlomí. Proto činíme kroky, které by 

se měly v brzké době proměnit v reálná protipovodňová opatření,  

a ačkoli je potřeba si od začátku přiznat, že tato opatření nevyřeší zcela 

vše, významně pomohou. V této záležitosti již spolupracujeme 

s Povodím Vltavy, Regionální rozvojovou agenturou Plzeňského kraje, 

dále s profesorem Přírodovědecké fakulty UK v Praze Bohumírem 

Janským a doktorem přírodních věd Oldřichem Syrovátkou z katedry 

společenských věd VŠE v Praze. Téma bylo také předmětem nedávného 

jednání s vedoucím oddělení vodního hospodářství KÚPK panem  

Ing. Jakubem Ratajem. Nejdůležitější pak budou jednání se zemědělci, 

jenž hospodaří na polích, která jsou součástí povodí potoka a jednání 

s vlastníky průmyslového parku, který se nachází poblíž toku. Právě 

v těchto místech nalézají vodohospodáři hlavní příčinu nedávné bleskové 

povodně. Vyhlídky efektivního řešení, byť nedokonalého, bychom měli.  
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To však nemění nic na faktu, že se lidé s následky povodně stále potýkají. 

Nevoláme tak po bezbřehém optimismu, přestože víme, že jsme na dobré 

cestě… 

Přeji Vám pohodový a prosluněný zbytek léta.  

 

Jan Polívka 

starosta 

 

 

Řešení havarijního stavu místních komunikací 
 

oncem července uzavřela obec Štěnovice smlouvu                      

se společnosti Eurovia. Předmětem smlouvy je řešení 

havarijního stavu ulic K Hájovně, Akátová, Jasanová.               

Ve smlouvě o dílo je také pamatováno na dodělávky v ulici V Potocích, 

v jejíž části byl letos položen nový asfaltový koberec. Opravy                       

a dodělávky budou zrealizovány nejpozději letos v říjnu. 

 

Vedení obce Štěnovice 

 

Lidový dům v novém hávu 

 

 červenci byly zahájeny stavební práce na Lidovém domě. 

V rámci akce se vymění okna a dveře za plastová s trojskly, 

budova bude rovněž opatřena novou fasádou s izolací                 

tl. 14 cm. Cílem stavby je snížení energetické náročnosti budovy                 

a naopak zvýšení celkového komfortu pobytu v celém objektu. Stavba, 

kterou realizuje firma Miras, bude dokončena v září.  

 

Vedení obce Štěnovice 

 

K 

V 
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Rekonstrukce toalet a umýváren ve školce 
 

 současné době probíhá rekonstrukce čtyř sociálních zařízení ve 

stávající budově štěnovické školky. Dosud původní prostory 

toalet a umýváren (z roku 1983) budou zcela modernizovány. 

Začátkem prázdnin byly provedeny bourací práce, kdy vzaly za své 

původní příčky, zařizovací předměty apod. Stavba, jejímž zhotovitelem je 

Stavitelství Klenc, bude dokončena o prázdninách. Od 2. září tak budou 

děti nová sociální zařízení plně využívat. 

 

Vedení obce Štěnovice 

 

Stavební úpravy v základní škole v reakci na zvýšení 

její kapacity 

 

V 
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 ohledem na navýšení kapacity základní školy je realizována 

vestavba nové třídy v nástavbě učebnového pavilonu.  V rámci 

této stavební akce dochází také k modernizaci pánských toalet, 

zbudován bude také nový kabinet. Akci realizuje firma Triumfa. 

S rozšířením kapacity školy souvisí také kapacita školní kuchyně. Proto 

byly provedeny stavební úpravy v kuchyni školy, kde bude umístěno nové 

a moderní gastrozařízení, díky němuž bude práce kuchařek rychlejší a 

efektivnější. Dodavatelem je firma ITP Gastro.  

 

Počátkem srpna byla v přízemí učebnového pavilonu základní školy 

montována nová svítidla, která nahradí staré zářivky. Netřeba                         

se rozšiřovat o tom, jak zásadně se tímto zvýší světelný komfort ve třídách 

i kabinetech. Ve škole budou postupně měněny i ostatní staré zářivky. Akci 

realizovala firma Osvit Projekt. 

Vedení obce Štěnovice 

 

 

 

Cyklolávka přes Úhlavu 
 

osud bylo u břehu řeky (blíže k obci) provedeno hlubinné 

založení stavby prostřednictvím mikropilotů, tímto způsobem 

bude postupováno  i na protějším břehu, kde budou stavební 

práce zahájeny v srpnu. 

 

V současné době také probíhá výroba samotné mostní konstrukce. Lávka 

by měla být hotova do konce tohoto roku.   
  

Vedení obce Štěnovice 
 

S 

D 
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CYKLO-INFO 

 
e středu 17. července v 11:00 proběhlo slavnostní otevření nové 

části cyklostezky s novou lávkou přes rokli V Lahošti 

v Radobyčicích. S výstavbou těchto 850 metrů nové cyklotrasy 

za téměř 18 miliónů korun se začalo na podzim 2023 a tento nový úsek 

navazuje na stávající cyklotrasu „greenway“ Úhlava z Hradiště do 

Radobyčic, která je hojně využívána i štěnovickými cyklisty – ať pro 

potřeby dopravy do zaměstnání, pro vlastní sportovní aktivity či pro 

rekreační výlety nejen do Radobyčického pivovaru. Hlavně instalace 39,5 

metrů dlouhé lávky, která nahradila poměrně náročný a nebezpečný 

průjezd místní roklí, umožní všem cyklistům více využívat tuto již známou 

alternativní trasu k oficiální cyklotrase 2125. Touto alternativní trasou je 

již dlouhou dobu možné, po podjetí dálničního mostu a po navazujících 

polních cestách,  se dostat bezpečně až do Útušic mimo frekventovanou 

silnici Útušice – Radobyčice, kudy právě vede oficiální cyklotrasa 

citovaná výše. Lze  na tomto místě určitě prozradit, že v této „alternativní“ 

trase se již projektuje další navazující úsek cyklotrasy do Útušic a probíhají 

úvahy kolem možností pokračování nové cyklotrasy u kruhového objezdu                 

u Štěnovic s napojením na stávající komunikaci pod Malincem. I tato 

plánovaná cyklotrasa bude součástí plánované tzv. „greenway“ Úhlava 

z Plzně do Přeštic a její součástí je i vlastní přímé napojení naší obce 

budovanou lávkou U jezu. Ta by měla koncem tohoto roku - nejen 

štěnovickým cyklistům - nahradit nebezpečný přejezd přes památkově 

chráněný most u štěnovického zámku a ulevit cyklistům od frekventované 

ulice Plzeňská. 

V 
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Mapa trasy nového úseku cyklotrasy s vyznačenou lávkou. 

Slavnostní otevření lávky V Lahošti v Radobyčicích 17.7.2024. 
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Radost z této události nám 

všem cyklistům však zkazila 

zpráva o dočasném uzavření 

Lemovy lávky v Hradišti, a to 

od 1. srpna do poloviny 

listopadu, kdy bude probíhat 

její oprava. Tato skutečnost 

využití bezpečné cyklotrasy ze 

Štěnovic do Plzně poměrně 

dost degraduje, ale jak 

vyplývá z tiskové zprávy 

Magistrátu města Plzně, 

oprava Lemovy lávky je 

nezbytná. Lávka po 20 letech 

provozu potřebuje generální opravu – nejen nový nátěr, ale i kontrolu 

všech spojů a běžně nedostupných míst, novou izolaci betonového 

povrchu mostovky a i sanaci betonových pilířů lávky. Magistrát města 

Plzně má na tuto opravu vyčleněny v letošním rozpočtu finanční 

prostředky, muselo se vyčkat na výsledek výběrového řízení  

a v neposlední řadě oprava musí probíhat ve vhodných klimatických 

podmínkách. Do té doby mají cyklisté k dispozici objízdnou trasu – viz 

mapa. 

 

Nezbývá nám tedy jen trpělivě vyčkat a doufat, že realizační firmy stihnou 

všechny práce v řádném termínu a do konce tohoto roku se nám povede 

projet na kole směrem do Plzně po všech lávkách: štěnovické, radobyčické 

a hradišťské (Lemovy). 

 

 

Kamil Kosnar 
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Vážení majitelé psích mazlíčků! 

 

le vyhlášky obce Štěnovice č. 3/2017 (viz odkaz níže)                 

je zakázán v zástavbě obce volný pohyb psů. Vedení obce 

Štěnovice vyzývá k dodržování této obecní vyhlášky                     

a apeluje na majitele pejsků, aby svého mazlíčka měli vždy na vodítku. 

Je také zakázáno vstupovat se psy, nebo je volně pouštět, na dětské hřiště 

a sportoviště. Realita v naší obci je bohužel často taková, že volně 

pobíhající pes nejednou vyděsil kolemjdoucí s dětmi, či napadl jiného 

psa, kočku apod. Buďme prosím k sobě slušní a tolerantní a chovejme se 

tak, abychom se nerušili navzájem. 

Odkaz na Vyhlášku obce Štěnovice o stanovení pravidel pro pohyb psů 

na veřejném prostranství a na území obce Štěnovice  ZDE  

 

 

        Vedení obce Štěnovice 

 

D 

https://www.stenovice.cz/e_download.php?file=data/editor/402cs_7.pdf&original=vyhlaska_3_2017_o_volnem_pohybu_psu.pdf
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Jubilea 
 

V srpnu slaví jubilea 

 
Libuše Knížková, Lipová 

Helena Šimková, Krátká 

Jiřina Ondriškovičová, Losinská 

Zdeňka Krpejšová, Jasanová 

Eva Procházková, Polní 

Karla Vaicenbacherová, 

Akátová 

Marie Šiplová, Losinská 

Jindřich Bouše, Jasanová 

Jan Kaprál, Buková 

Marie Švábková, Krátká 

 

 

 

 

 

Jiří Šeba, Duhová 

Dana Kovářová, Čižická 

František Pešek, Štěnovická 

Marie Krásná, Čižická 

Zdeňka Šestáková, Čižická 

Marta Kunová, Čižická 

Milan Veselka, Jedlová 

Anna Koukolíková, Třešňová 

Antonín Filípek, Hájová 

Věra Fremrová, Na Šancích 

Růžena Jůzová, Farní 

Václav Knížek, Lipová 

 

Všem jubilantům blahopřejeme! 
Upozorňujeme, že za správnost OÚ Štěnovice neručí. Správnost 

seznamu jubilantů závisí na informacích poskytnutých nadřízenými 

úřady. 
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Kultura 
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Informace pro účastníky Štěnovické regaty: 
 

Start u bývalého plynovodu ve 12:30 hodin. Registrace plavidel a 

pravidla soutěže na OÚ Štěnovice u paní Evy Špicarové nebo na 

emailové adrese podatelna@stenovice.cz. Paní Špicarová je kontaktní 

osobou i pro sponzory. Uzávěrka přihlášek je do 5.9.2024. 

 

Cyril Hromník 
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Spolky 
 

Střípky z hasičské zbrojnice 
 

ážení spoluobčané, přátelé, kamarádi. Uběhly další dva měsíce, 

proto nám dovolte, abychom o sobě opět dali znát  

a seznámili Vás s tím, co se v oněch dvou měsících u hasičů 

událo. 

 

Největší událostí, na kterou jsme se v posledních měsících soustředili, byly 

oslavy 130. výročí založení SDH ve Štěnovicích, které se konaly 22. června 

v areálu fotbalového svatostánku u jezu. 

 

Samotným oslavám předcházela dne 15. června slavnostní valná hromada 

členů SDH, na kterou dorazili zástupci HZS, členové sborů našeho okrsku a 

samozřejmě pánové starosta a místostarosta Štěnovic. Náš sbor, resp. 

jednotka obdržela čestné uznání HZS za zásah při povodních, čehož si velice 

vážíme a je to pro nás významné ocenění. Během schůze byla rovněž 

rozdána vyznamenání členům SDH za jejich zásluhy a členství v SDH. 

Nejvýznamnější ocenění si převzal pan Václav Bébr starší, za 70leté členství 

v SDH. Po ukončení oficiálního programu následovala volná zábava a 

výměna zkušeností. 

 

O týden později, tedy 22. června již proběhly oslavy 130. výročí založení 

SDH ve Štěnovicích. Oslavy byly zahájeny nástupem jednotky, hlášením 

velitele jednotky panu starostovy SDH a slavnostními proslovy, které 

pronesl starosta sboru p. Jíška, zástupce okrsku p. Knížek a starosta obce p. 

Polívka, který předal jednotce čestné uznání a poděkování za zásah při 

povodních. 

 

V 
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Na oslavy se podařilo zajistit pěknou ukázku hasičské techniky, která 

svým složením mapovala jednotlivé dekády minulého století. Tu 

nejstarší, 30léta, zastupovala naše motorová stříkačka Stratílek, která je 

do dnes plně funkční. Velice pěkná byla i Tatra 148, která k nám přijela 

ze Spáleného Poříčí. Součástí oslav nebyla jen statická ukázka techniky 

ale i živá vystoupení mažoretek, lezeckého družstva z HSZ Přeštice, 

malých hasičů ze Štěnovického Borku a samozřejmě, že svoji zručnost 

předvedla i naše jednotka. Neméně zajímavá byla i ukázka Tatry Titan 

ze záchranného sboru Zbiroh. Celé odpoledne provázelo příjemné počasí 

a team hospůdky U Jezu zajistil výborné občerstvení. Doufáme tedy, že 

se Vám hasičské odpoledne líbilo jako nám a díky za hojnou účast. 

 

Jediná kaňka a nepříjemnost následovala po oslavách, kdy neznámý 

vandal, poberta – či snad někdo jiný, ustříhal stuhy na pamětních věncích, 

které jsme položili, což chápeme jako neúctu k SDH a hlavně jako neúctu 

k zesnulým, na jejichž památku byly věnce položeny. 
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Z činnosti výjezdové jednotky 
 

Výjezdy a zásahy: 

 
02.06. – Štěnovice, lokalita V Potocích – blesková povodeň 

   Poplach vyhlášen: 12:46   

Co se týče povodní, bylo napsáno již mnoho, jistě jste všichni 

viděli i fotodokumentaci a dobře víte, co se toho dne stalo, 

nebudeme se tedy o tom dále rozepisovat. 

Co je ale zapotřebí zmínit, že pro nás to byl velice komplikovaný 

zásah, nejen svým rozsahem ale hlavně tím, jak se vše událo 

rychle, a v podstatě nebyla žádná možnost obrany. Jsme velice 

rádi, že se podařilo dostat všechny ohrožené občany včas do 

bezpečí a nedošlo tak ke ztrátám nejvyšším, tedy na životech. 

Vážíme si pomoci občanů, jak při samotném zásahu, tak  

i v dalších dnech. Chtěli bychom rovněž vyzdvihnout spolupráci 

s vedením OÚ, kdy veškeré nutné činnosti byly dopředu 

zmapovány a poté řešeny naprosto věcně a účelově. 

Díky všem příslušníkům HZS a JSDH, kteří se na zásahu  

a likvidaci škod s námi podíleli. 

     Technika: Tatra Terrno, Mercedes Sprinter 

 

09.07. –Technická pomoc, likvidace obtížného hmyzu, Čižice –  

chatová oblast pod Malincem 

     Poplach vyhlášen: 15:42   
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  Jednotka likvidovala vosí hnízdo v zemi. 

    Technika: Tatra Terrno 

 

19.07. – Losiná, požár nízké budovy 

    Poplach vyhlášen: 19:36  

    Jednotka nevyjela, poplach bych zrušen před výjezdem 

 

 

Závody a soutěže: 

 

29.06. V Lubech u Klatov proběhlo druhé kolo Šumavské ligy v TFA, 

kterého se opět účastnili Bedy s Radimem, kteří si chtěli spravit chuť po 

neúspěchu ve Spůli, což se povedlo. Radim obsadil 15. místo a Bedy 10. 

místo.  
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20.07. Dalším kolem Šumavské ligy byl téměř domácí závod 

v Nebílovech, kde Radim obsadil opět 15. místo a Bedy poskočil  

o jednu příčku a bral místo 9. 

  

     V celkovém průběžném pořadí po třech kolech je Radim na 10. místě  

a Bedy na 8. místě. Kluky čekají ještě dvě kola a to 24.08. v Přešticích  

a závěrečné kolo proběhne jako obvykle v Horažďovicích 14.09.  

 

SDH Štěnovice, Petr Bednář 
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Národní házená  
 

o letním odpočinku se hlásíme zase o pár 

slov od nás z oddílu. Jarní sezonu jsme 

ukončili domácím turnajem přípravek, 

který se velice vydařil. Poté následovalo klasické 

rozloučení, při kterém jsme odpoledne strávili 

s rodiči a sehráli proti nim zápas. Myslím si, že 

samotní rodiče vyzkoušeli, že házená není úplně 

nejlehčí sport a fyzicky je též dost náročná. Nová sezona začíná poslední 

víkend v srpnu. Letos jsou do oblastního přeboru přihlášeny družstva – 

ŽENY, STARŠÍ ŽAČKY, MLADŠÍ ŽÁCI  

A PŘÍPRAVKA.  Přípravka má stále systém zápasů formou turnajů. 

Ostatní družstva již hrají klasicky „velké“ zápasy na celé hřiště.  

 

P 



STRANA 22 
 

Doufáme, že naskočíme do podzimní sezony tou „pravou“ a bude se 

všem týmům dařit. Tréninky jsou zatím v plánu, stejně jako v minulém 

roce, úterky a čtvrtky od 16:30 hod. na hřišti u školy. Jeden trénink je 

zaměřen na fyzičku a druhý pak na techniku hry. Jsou vítané děti od  

6 let, ale i starší nebo popřípadě posily do ženského družstva či pomoc 

při trénování. Neváhejte nás kontaktovat – Vařeková Veronika –  

723 392 413 a Bradová Lucie – 724 513 366.  Přejeme fajn zbytek 

prázdnin a těšíme se na další nováčky.  

 

Veronika Vařeková 
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